
Ｓサポート「チャレンジ問題②」 学年等 年  組  番 

Today’s Question（今日の１問） 名 前  

 

かすみさんは、つぎのように３６＋２８の暗算のしかたをせつめいしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

かすみさんのせつめいをもとに、３９＋５４の暗算のしかたを書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

小学校第３学年用「Ｓイチ」 

かすみさんのせつめい 

２８はだいたい３０なので、３０とみて考えます。 

３６＋３０＝６６になります。 

このままだと、２多くたしているので、６６－２＝６４とします。 

答えは、６４です。 

３９＋５４のせつめい 

 

 



答え（例） 

３９はだいたい４０なので、４０とみて考えます。 

４０＋５４＝９４になります。 

このままだと、１多くたしているので、９４－１＝９３とします。 

答えは、９３です。 
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ちがっていたら、どこで、何
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を間
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ちがえたのか確認
か く に ん

し、もう一回
い っ か い

、 

答え
こ た   

を見
み

ないで、下
し た

の□かノートにやってみよう。 

 
 
 
 
 
 
 

 

※ かすみさんのせつ明をもとに、大体の数のかんがえ方を用いて書いていれば正かい 


